

交警處理醉酒駕駛單車事故

父親酒駕出事故 儿子頂包被識破

■記者 杨曉梅 通訊員 丁文娟

本报讯 “喝酒不開車，開車不喝酒”，相信很多人都應該清楚明白，但在日常生活中，還是有人不聽勸，冒着生命危險醉酒開車。8月17日晚9點，邯鄲路國權路路口就發生一起“轿车猛撞護欄”的交通事故，駕駛員系醉酒駕車。

据了解，发生单车事故的是一辆

黑色小轿车，接到市民报警后，交警立即赶往现场处置。事故现场，沿邯郸路人行道一侧的隔离护栏，已经被该黑色小轿车撞坏近十米。现场有两位当事人，醉酒的是父亲，自称开车的是儿子。而报警人也声明，并没有看到驾驶员是谁。但交警却对现场情况产生了怀疑，杨浦交警支队五大队民警陈杰告诉记者：“根据我们处理交通事故的经验，在这个时间、地点，造成这

样撞毀隔离栏十几米的事故，多数都是由于酒驾造成的。”真正开车的或许是已经醉酒的父亲。

“你刚刚也说了，你是驾驶员，相应的法律法规事先对你进行告知，如果发现有顶包、包庇的情况，那么你要承担相应的法律责任，这个也是刑事案件。”但不管交警怎么沟通询问，儿子都坚称是自己开的车，醉酒的父亲只是坐在副驾驶。

而在进一步检查中，交警发现，醉酒的父亲在事故发生后，立即用手机联络了儿子，这一发现让交警更加确信儿子存在替父亲顶包的嫌疑。“在我们到场前的14分钟左右的时间里，这名父亲和他的儿子有5次通话记录，根据我们了解，事故是在15分钟之前发生的，如果两个当事人都在现场，是不需要使用手机频繁通话的，所以我们怀疑他有通过手机叫儿子来顶包的

行為嫌疑。”陈杰说道。

父子俩隨即被移交五角場派出所做進一步處理，到了派出所，父子俩最終還是承認了錯誤。实际上，发生事故的轿车是已经醉酒的父亲驾驶的，儿子是接到父亲电话后赶来救场的，原本以为天衣无缝的“单车事故”，没想到被交警当场识破为“醉驾顶包”。

目前，案件还在进一步处理中，等待他们的将是法律的严惩。



8月24日下午，控江路街道仁宇“愛心暑托班”(鳳城二村點)舉行了結業典禮，志願者和孩子们通過才藝展示，為“愛心暑托班”畫上圓滿的句號。

■記者 王修遠 攝

加強黨建聯建 创新共建思路

■記者 高靚

本报讯 为深入贯彻学习新时代中国特色社会主义思想，进一步增强党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，日前，上海银联电子支付服务有限公司与五角场街道举办联合党建活动。一行人参观了五角场街道创智坊互联网企业党建工作创新基地及创智农场，并举行交流座谈会。

会上，双方负责人分别介绍了各自党组织建设的情况，五角场街

道相关负责人着重介绍了近年来，在探索推进城市基层党建工作过程中，街道认真贯彻市委、区委要求，紧密结合区域内互联网企业数量多、发展快、影响大等特点，牢牢把握五角场创智天地园区“上海市互联网企业党建工作创新基地”建设契机，坚持强化引领、优化服务、提升实效，将互联网企业党建作为“两新”党建重点，探索出了互联网企业党建“四个就地”的工作模式，即就地服务、就地培育、就地成长、就地公益。

会后，上海银联电子支付服务有限公司的党员们纷纷表示：“此次活动，让我们学习到其他党组织党建工作的好做法、好经验，今后还将不断优化党建工作，提升党建工作水平。”

据悉，在今后的工作中，双方将以此次党建活动为契机，充分发挥资源优势，增强党建工作新活力，围绕多元互动、优势互补、资源共享、共驻共建这一主题，开展企业慈善、义工服务等项目，不断提高党支部的创造力、凝聚力和战斗力，共同发展党建工作新格局。

精心籌備 狠抓落實 全力以赴服務進博會 上半年集體化辦

學、教師隊伍建

(上接第1版)指出要重點把好“四個關”。要把好思想關，高度重視“一網通辦”工作，把智慧政府建設作為貫徹落實習近平總書記關於城市工作的重要指示精神，深化城市精細化管理、創新社会治理、優化營商環境的重要舉措，把專項行動計劃中明確的各項目標任務始終抓在手上、扛在肩上、放在心上，兢兢業業、扎扎实實地推進各項工作落地生效。要把好標準關，加強與市大數據中心以及市相關職能部門的對接和溝通，深化流程再造、規範數據標準、推進業務協同，不斷提升政务服务的智能化水平和社會治理的精細化水平。要把好安全關，制定嚴格的信息管理和保密制度，落實信息泄露責任追究機制，確保信息安全。要把好人選關，建立健全考核評估機制，選拔和培養一批專業能力強、綜合素質高的干部，充實到智慧政府的建設中去，堅持教育培訓和實踐鍛煉相結合，努力打造一支技術型、服務型、專業化的骨幹團隊。

會議聽取關於區教育上半年工作及中高考情況的匯報，對教育系統

設、教育治理工作推進、中高考等各項工作成績予以充分肯定，希望區教育系統繼續努力、不斷創新，努力在強校工程建設、區域創新實驗區建設以及教師隊伍建設等方面下功夫，持續推動楊浦教育工作走在全市前列。會議審議同意關於區“兩新”組織党建工作三年行動計劃(2018—2020)的匯報，並指出，要緊扣主線，始終堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為引領，認真貫徹落實黨的十九大精神，進一步提升區城發展的能級和核心競爭力。要緊盯目標，各相關職能部門黨組織負責人要牢固樹立“抓好黨建就是最大政績”的理念，認真對照工作目標和工作任務，緊密結合自身實際，各盡其力、各盡其責，努力形成推動楊浦“兩新”黨建的强大合力。要緊抓特色，創新是楊浦最大的特色，創新也應該成為楊浦“兩新”黨建最大的亮色。要不斷探索園區黨建、行業黨建、智慧黨建的新方法、新舉措，積極推廣互聯網企業黨建經驗和做法，着力把黨建貫穿“兩新”組織的成長過程，把紅色基因植根“兩新”組織血脉。

會議還研究了其他事項。 ■瞿伟

致企業(單位)、個體經營戶的一封信

各企業(單位)、個體經營戶：

你們好！

根據《上海市人民政府關於本市開展第四次經濟普查的通知》(滬府發〔2018〕8號)精神，本市將於2018年與全國同步開展第四次經濟普查。這次經濟普查是繼前三次經濟普查後的又一次重大市情市力調查，是關係本市經濟生活的一件大事。

為確保本次經濟普查單位不重不漏，為普查登記工作奠定基礎，市第四次經濟普查領導小組辦公室決定，8月至12月，在本市開展經濟普查單位清查工作。本次單位清查的對象，是在本市行政區域內全部法人單位、產業活動單位、從事第二產業和第三產業的個體經營戶。普查正式登記將於2019年1

月1日開始。

為了全面完成單位清查任務，請你們積極配合和支持普查員開展工作，按照單位清查的具體要求，準備好相關證照，按時、如實地填報清查表，不得提供不真實或不完整的普查資料，不得拒報、遲報，不得偽造、篡改資料。同時，各級普查機構和普查人員對被調查對象的商業秘密，將嚴

格予以保密。經濟普查取得的單位和個人資料，嚴格限定用於經濟普查的目的，不作為任何單位對經濟普查對象實施處罰的依據。

在本次單位清查工作中，對你們所給予的大力支持和密切配合，謹表示衷心的感謝！

上海市第四次經濟普查領導小組辦公室
2018年8月28日



(上海市第四次經濟普查網)